

అవినీతిపరులకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పండి..

వేమిరెడ్డి దంపతులు

కోపూరు, ఎన్నికల ప్రచారం చివరి దశకు చేరుకున్న వేళ వేమిరెడ్డి దంపతులు ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి పై పదునైన విమర్శలు చేశారు. నెల్లూరు జిల్లా ఇందుకూరుపేటలో దువ్వూరి కళ్యాణ్ రెడ్డి అధ్యక్షతన అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు.. ఎంపీ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి లకు ప్రజలు ఇందుకూరుపేటలో బ్రహ్మరథం పెట్టారు.. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అవినీతిపరులకు ఓటుతో గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. ల్యాండ్ మాఫియా సాండ్ మాఫియా గ్రావెల్ మాఫియా లతో ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి కోట్లు గడిచారు అన్నారు. తమ విలువైన ఓటును సైకిల్ గుర్తుపై వేసి గెలిపించాలని గ్రామ ప్రజలు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఇందుకూరుపేట ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

RNI No : APTEL 2020/80757

www.sreepasthanam.in

ప్రస్తానం

మన దేశం..మన హక్కు

తెలుగు దినపత్రిక

విలేఖరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా " శ్రీ ప్రస్తానం బసపత్రికలో " పనిచేయుటకు జిల్లా స్థానిక స్థానిక పని ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి పాత్రికేయులు కావలెను. సహజంలో జరిగే ప్రతి విషయాన్ని ప్రజల ముంగిటకు తీసుకెళ్లాలనే ఆసక్తి, ఆసక్తి ఉన్నవారికి ప్రధాన ఉంటుంది.

పెరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్
సంప్రదించవలసిన సంఖ్య

94916 28386 85220 22029
Land Line No : 08517 224194

కర్నూలు సంపుటి : 04 సంపిక : 24 ఆదివారం 12-05-2024 పేజీలు : 04 వెల:రూ.2.00

పాకిస్థాన్ కు అణు బాంబు ప్రభుత్వ పథకాలను అడ్డుకున్న కూటమికి నిర్వహణ కూడా కష్టమే: మోడీ విపీ ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలి : విపీ సీఎం జగన్

భువనేశ్వర్: జూన్ 4 తర్వాత కాంగ్రెస్ కు ప్రతిపక్షానికి కావలసినంత సంఖ్య బలం కూడా ఉండకుండా 50 స్థానాల కంటే తక్కువ బలమే ఉండగలదని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. ఒడిశాలోని కంధమల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన ర్యాలీలో ఆయన నేడు ప్రసంగించారు. ఎన్డీఎ 400కు పైగా సీట్లను గెలువబోతోందని, బిజెపి ఇదివరకటి తన రికార్డులను కూడా అధిగమించగలదని అన్నారు. "నా మాటను రికార్డు & గా ఉంచుకోండి" అని మోడీ అన్నారు. "షెహజాదా రాహుల్ గాంధీ ప్రతి రోజు ఏదో ఓ ప్రకటన చేస్తూనే ఉన్నారు. ప్రతిపక్షానికి కావలసినంత సంఖ్య బలం కూడా కాంగ్రెస్ కు ఇవ్వకూడదని దేశం నిర్ణయించుకున్నది. కాంగ్రెస్ కు 50 కంటే తక్కువ సీట్లే వస్తాయి. అది మిగిలిన జూన్ 4న చూస్తారు" అని మోడీ తెలిపారు. కాన్పూర్ ర్యాలీలో రాహుల్ గాంధీ "జూన్ 4 తర్వాత మోడీ ప్రధానిగా ఉండబోరు" అన్న మరునాడే మోడీ పై విధంగా అన్నారు. అటల్ బీహారీ వాజ్ పేయి ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడు భారత్ పాకాన్ లో న్యూక్లియర్ టెస్ట్ చేసింది. ప్రపంచంలోని భారతీయులంతా దీనికి గర్వించారు. పాకిస్థాన్ అణు శక్తికి కాంగ్రెస్ భయపడుతోంది. వారి మైండ్ సెట్ అలాంటిది. "నేడు పాకిస్థాన్ తన అణు బాంబును నిర్వహించడం కూడా కష్టమైపోయింది. దానిని వారిప్పుడు ఎవరికైనా అమ్మేయాలని అనుకుంటున్నారు. అయితే అది అంత నాణ్యమైనదేమీ కాదని ప్రజలకు తెలుసు. అందుకే అది అమ్మడంపడం లేదు" అని ప్రధాని చెప్పాడు. కాంగ్రెస్ విధానాల వల్లే జమ్మూకశ్మీర్ 60 ఏళ్లుగా ఉగ్రవాదాన్ని ఎదుర్కొంటూ వస్తోందన్నారు. ఒడిశా ప్రభుత్వం పై కూడా ప్రధాని విమర్శలు గుప్పించారు. ఫూరీ జగన్మోడీ మందిరం తాలూకు "రత్న భండార్" తాళంవేపులు కనిపించకుండా పోయాయని అన్నారు. రత్న భండార్ లో ఉన్న ఆభరణాల రికార్డులను మెయిన్ టైన్ చేయాలని జగన్మోడీ మందిరం వద్దం చెబుతోందని మోడీ వివరించారు. రత్న భండార్ తాలూకు ఆభరణాల అధికారిక రికార్డులు లేవు. ఆ భండారంగా తాళంవేపులు పోయి ఆరు సంవత్సరాలు అవుతున్నాయి" అని మోడీ వివరించారు.



అమరావతి : ఏపీలో కూటమి నాయకులు కుట్రలు చేస్తూ ప్రభుత్వం నంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు చేరకుండా అడ్డుకుంటున్నారని, ఎన్నికల్లో వారికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని ఏపీ సీఎం వైసీ జగన్ కోరారు. పల్నాడు జిల్లా చిలకూరుపేటలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో జగన్ మాట్లాడుతూ, విశంతువులకు, ఒంటరి మహిళలకు అందించే పెన్షన్లను ఇంటికి రాకుండా చంద్రబాబు అడ్డుకున్నారని ఆరోపించారు. ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలను ఢిల్లీ పెద్దలతో కలిసి అడ్డుకున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో పేదవాడు ఒకప్పే..

పెత్తందాడు మరోవైపు పోటీ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ల్యాండ్ టైలింగ్ యాక్ట్, రిజిస్ట్రేషన్ల మీద కూటమి దుష్ప్రచారం చేస్తుందని మండిపడ్డారు. వైసీపీ ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోను ఒక బైబిల్ గా, ఒక ఖురాన్ గా, ఒక భగవద్గీతగా పాఠిస్తూ ఏకంగా 99 శాతం హామీలు నెరవేర్చామని వెల్లడించారు. 59 నెలల పాలనలో గతంలో ఎప్పుడూ చూడని మార్పులు తీసుకొచ్చామని అన్నారు. సుమారు. రూ. 2.70 లక్షల కోట్లను బట్టే నొక్కరం ద్వారా నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతల్లోకి జమ అవుతున్నాయని వివరించారు. ఎక్కడా లంచాలు లేవు. వివక్ష అంతకంటే లేదని జగన్ స్పష్టం చేశారు.

ఏపీలో మద్దతుగా జస్ట్ ట్విట్.. వైసీపీ అభ్యర్థి కాసీం ఇంటికి.. ఏపీ రాజకీయాల్లో చర్చిగా మాలిన అల్లు అర్జున్

సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ అల్లు అర్జున్ సంద్యాల వర్కటన ఏపీలో చర్చనీయాంశంగా మారింది. జనసేన పార్టీకి, వవన్ కల్యాణ్ కు మద్దతుగా వలపురు సీని ప్రముఖులు ఏపీలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. మెగా పవన్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కూడా పితావురం



వెల్లె.. బాబాయ్ కు మద్దతుగా రోడ్ షో నిర్వహించారు. కానీ అదే మెగా ఫ్యామిలీ నుంచి బికాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ మాత్రం జనసేనాని కూటమికి వ్యతిరేకంగా వైసీపీ తరపున ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. తన స్నేహితుడు శిల్పా రవిచంద్రకేశర్ రెడ్డికి మద్దతుగా బన్నీ సంద్యాలలో ప్రచారం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో చివరి రోజైన శనివారం నాడు అల్లు అర్జున్ సంద్యాలలో వర్కటించారు. ఈ సందర్భంగా బన్నీ మాట్లాడుతూ.. తన మిత్రుడి కష్టం కల్గినా చూశానన.. అందుకే ఇక్కడే వరకు వచ్చానని తెలిపారు. తనకు, రవికి ఎంత స్నేహం ఉన్నప్పటికీ ఏనాడూ ఆయన తనను ప్రచారానికి రమ్మని పిలవలేదని చెప్పారు. రవి కష్టాన్ని చూసి తానే సంద్యాలకు వచ్చానని తెలిపారు. గత ఎన్నికల సమయంలో రవికి మద్దతుగా ట్వీట్ చేశానన.. ఈసారి కూడా అలాగే చేయొచ్చని.. కానీ ట్వీట్ పెడితే మనసుకు సరిపెదదనీ.. ఇంటికి వచ్చి సపోర్ట్ చేస్తున్నానని తెలిపారు. తన వాళ్లు ఏ రంగంలో ఉన్నా.. తన మనసుకు సచ్చితే ఎవరికైనా సపోర్ట్ చేస్తానని చెప్పాడు. అయితే.. వైసీపీ అభ్యర్థి శిల్పా రవిచంద్రకేశర్ రెడ్డికి మద్దతుగా సంద్యాలలో బన్నీ ప్రచారం చేయడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. దీనికి ప్రధాన కారణం మెగా ఫ్యామిలీ కాబట్టి వవన్ కల్యాణ్ కే అల్లు అర్జున్ సపోర్ట్ చేస్తారని అంతా అనుకున్నారు. అందరి ఊహలకు తగ్గట్టుగానే వవన్ కల్యాణ్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. 'మీ ఈ ప్రయాణంలో అనుకున్నది సాధించాలి.. సేవ చేయాలని, సేవకే అంకితం కావాలని ఎంచుకున్న ఈ మార్గం పట్ల నాకెప్పుడూ గర్హంగానే ఉంటుంది.

ల్యాండ్ టైలింగ్ ప్రమాదకర చట్టం : చంద్రబాబు



అమరావతి : ఏపీలో అధికార వైసీపీ తీసుకొచ్చిన ల్యాండ్ టైలింగ్ చట్టం అత్యంత ప్రమాదకరమైనదని టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. చిత్తూరు జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన ప్రజాగళం బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజల భూములను లాక్సోనేందుకు చట్టాన్ని తీసుకొచ్చారని ఆరోపించారు. వివాదం ఉందని మీ భూములను రికార్డులు తారుమారు చేస్తారని , కోర్టులకు కూడా వెళ్లించుకు అవకాశం లేకుండా చట్టాన్ని రూపొందించారని పేర్కొన్నారు. భూమి అంటే సెంటిమెంట్. దాని ముట్టుకుంటే ఖబర్దార్ అంటూ హెచ్చరించారు. కూటమి అధికారంలోకి రాగానే మెగా డీఎస్సీపై తొలి సంతకం , ల్యాండ్ టైలింగ్ చట్టం రద్దుపై రెండో సంతకం చేస్తానని ప్రకటించారు. సంపద సృష్టించడం, పేదలకు పంచడమే కూటమి లక్ష్యమని వెల్లడించారు. రాజీయే ఐదేండ్లలో రాష్ట్రాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని పేర్కొన్నారు. కేంద్రంలో మోడీ (ఓసీటి) , రాష్ట్రంలో కూటమి అధ్యక్షులలో రాష్ట్రాన్ని పరుగులు పెట్టేస్తామని తెలిపారు. బకాయిలతో కలిసి జైల్లో రూ. 7వేలు పింఛన్ ఇస్తామని చంద్రబాబు ప్రకటించారు. అంతకు ముందు సంద్యాల సభలో బాబు మాట్లాడారు.

ఏపీలోని ఆ ప్రాంతాల్లో ముందుగానే ముగిసిన ఎన్నికల ప్రచారం

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పలు నియోజకవర్గాల్లో రెండు గంటల ముందుగానే ప్రచారం ముగిసింది. అరకు పాడేరు, రంపచోడవరం ప్రచారంలో సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు ప్రచారాన్ని ముగించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు పాలకొండ, కురుపాం, సాలూరులో సాయంత్రం 5 గంటలకు , మిగతా చోట సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ప్రచారం పరిసమాప్తి కానుంది. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లాలోని అరకు, పాడేరు, రంపచోడవరం మార్చిగా ఏజెన్సీ ప్రాంతాలు కావడంతో ఆ నియోజకవర్గంలో ఈనెల 13న పోలింగ్ రెండు గంటల ముందుగానే ప్రారంభించి, సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ముగించనున్నారు . అదేవిధంగా పాలకొండ, కురుపాం, సాలూరు నియోజకవర్గాల్లో మరొకొద్ది నిమిషాల్లో ప్రచారం ముగియనుంది. మిగతా 169 నియోజకవర్గాల్లో సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రచారం సమాప్తం కానున్నది.

అధికారంలోకి రాగానే ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా



కడప,మే11: కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఏపీకి తాము హామీ ఇచ్చిన విధంగా ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. విభజన హామీల అమలుకు కాంగ్రెస్ కట్టుబడ ఇవనచేస్తుందని అన్నారు. కడప బహిరంగ సభలో మాట్లాడిన రాహుల్.. బీజేపీ బీ టీం చంద్రబాబు, పవన్, జగన్ బీజేపీ బీ టీం అని విమర్శించారు. జగన్ ఏనాడు కేంద్రాన్ని ఏ విషయంలోనూ ప్రశ్నించ లేదన్నారు. ఈ వదళ్లలో ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా ఎందుకు రాలేదని ప్రశ్నించారు. పోలవరం ఎందుకు పూర్తి కాలేదన్నారు. కేంద్రంలోకి అధికారంలోకి రాగానే కడప స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ, పోలవరం పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. ప్రతి ఏడాది మహిళలకు లక్ష రూపాయలు ఇస్తామన్నారు. రైతురుణాఫీ, రైతులకు కనీస మద్దతు , 30 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు, ఉపాధి కూలి రూ.400 కు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చారు. అంగన్ వాడీల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని చెప్పారు. సీబీఐ చార్జ్ షీట్ లో వైఎస్సార్ పేరును కాంగ్రెస్ చేర్చలేదన్నారు. హస్తం, వైఎస్సార్ ఒక్కటేనన్నారు. కాంగ్రెస్, వైఎస్సార్ ఆలోచనలకు వ్యతిరేకంగా పనిచేయబోదన్నారు. రాజశేఖర్ యాత్ర స్మారితోనే తాను యాత్ర చేశానని చెప్పారు. తన తండ్రికి వైఎస్సార్ మంచి స్నేహితుడు. రాజశేఖర్ రెడ్డిని చూస్తూ పెరిగిన, పాదయాత్రతో పేదల కష్టాలను చూశా. పాదయాత్రలో పేదలకు దగ్గరయ్యా. రాజశేఖర్ రెడ్డి పాలన దేశానికే ఆదర్శం. ఉమ్మడి ఏపీలో వైఎస్సార్ సేవలు మరువలేమన్నారు. మోడీ రాజ్యాంగాన్ని నాశనం చేయాలని చూస్తుందని రాహుల్ విమర్శించారు. పేదలకు హక్కులు లభించేది రాజ్యాంగం వల్లేనని చెప్పారు.

పోలవరం, కడప స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ పూర్తి చేస్తాం ప్రత్యేక హోదా కోసం పనిచేయాలి జగన్, చంద్రబాబు బజెపికి ల, బి టీమీలుగా పనిచేస్తున్న టిడిపి, వైసీపి కడప నుంచి పల్లెలను పార్లమెంటుకు పంపాలి వైఎస్ పాదయాత్ర స్మారితోనే జోడోయాత్ర చేపట్టాలి కడప ఎన్నికల ప్రచారంలో రాహుల్ గాంధీ వెల్లడి



భారత రాజ్యాంగాన్ని మోడి కాదు ప్రపంచంలో ఎవరూ మార్చలేరన్నారు. పర్వల పార్లమెంట్ లో ఉండాలి.. పర్వల నా చెల్లెలు, లోక్ సభకు పంపించాలి. ఏపీ ప్రజల ఆలోచనను ఢిల్లీ పార్లమెంట్ లో వినిపిస్తుంది. పర్వలను సీబీఐ, ఈడీ ఏం చెయ్యలేదని చెప్పారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఏపీకి అధ్యక్షులు, ఎంపీ అభ్యర్థి వైఎస్ పర్వల శనివారం కడపలో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వైఎస్ఆర్ పాదయాత్ర తన భారత్ జోడో యాత్రకు స్ఫూర్తి అని, పాదయాత్ర ద్వారా ప్రజల సమస్యను.. నేరుగా తెలుసుకోవచ్చునని వైఎస్ఆర్ తనతో చెప్పేవారని అన్నారు. తన తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ , వైఎస్ఆర్ సోదరులు ఉండేవారని వ్యాఖ్యానించారు. వైఎస్ఆర్ ఏపీకే కాదు.. దేశానికే దారి చూపించారని కొనియాడారు.

పీవోకే ఇండియాదే: అమిత్ షా

హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీపై కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా పైర్ అయ్యారు. నాగర్ కర్నూల్ లో ఇవాళ ఆయన బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతూ.. పాకిస్థాన్ ఆక్రమిత కశ్మీర్ ఇండియాకే చెందుతోందని తెలిపారు. పాక్ వద్ద అణుబాంబులు ఉన్నాయని, ఆ దేశాన్ని గౌరవించాలని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారని విమర్శించారు. పాక్ వద్ద బాంబులు ఉన్నాయని, కాబట్టి పీవోకే గురించి మాట్లాడవద్దు అని కాంగ్రెస్ నేత మణిశంకర్ అయ్యర్ పేర్కొన్న విషయాన్ని మంత్రి తెలిపారు. అణు బాంబు ఉందన్న భయంతో.. పీవోకేను వదులుకోవాలన్న ఆలోచన సరికాదు అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. మీరు ఎవరూ ఆందోళ చెందాల్సిన అవసరం లేదని, మోడీతో మళ్లీ ప్రధాని అవుతారని, పాక్ బుద్ధిలకు భారీ తుపాకులతో బదులిస్తామని మంత్రి వెల్లడించారు. సర్దికల్ దాడులపై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా తప్పుపట్టారు. సర్దికల్ దాడుల్ని మోడీ ఆదేశాలతో నిర్వహించామని, ఉగ్రవాదుల్ని తుడిచి పెట్టామని పేర్కొన్నారు.

దేశ ప్రజల మధ్య విచ్చుపెట్టి లబ్ధి పొందాలని బిజెపి ప్రయత్నిస్తుందని ప్రియాంకగాంధీ అన్నారు. గడిచిన వదళ్లలో మోడీ సర్కార్ బడా వ్యాపారుల కోసం మాత్రమే పనిచేసిందన్నారు. పేదలు, బడుగు, బలహీన వర్గాల కోసం మోడీ ప్రభుత్వం ఏనాడు పనిచేయలేదని విమర్శించారు. మోడీ తన మిత్రులకోసం రూ.16 లక్షల కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేశారనీ.. పేదలకు మాత్రం మోడీ సర్కార్ చేసిందేమీ లేదన్నారు. వాస్తవాలు తెలియకుండా మోడీ యాను వేసేజో చేస్తున్నారని పైరయ్యారు. గత ఎన్నికల్లో తెలంగాణ ప్రజలు ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకున్నారని ప్రియాంకగాంధీ అన్నారు. బీజేపి అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేయాలని చూస్తుందనీ.. బిజెపి కుట్రను అడ్డుకోవాలనే కాంగ్రెస్ ను గెలిపించాలని ప్రియాంక గాంధీ చెప్పారు.

ప్రజల మధ్య చిచ్చుపెట్టి లబ్ధి పొందాలని బజెపి ప్రయత్నం: ప్రియాంక



కోటీశ్వరులు... క్రిమినల్స్...

విజయవాడ, మే 11 ప్రధానమంత్రి పాలకుల చివరి అంకానికి చేరుకోవడంతో పార్టీల గుట్టు బయటపడింది. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు దాదాపు 94 శాతం మంది కోటీశ్వరులే. ప్రధాన పార్టీల తరపున దాదాపు 604 మంది రేసులో ఉన్నారు. వారిలో వైసీపీ, టీడీపీ, జనసేన తరపున 307 మంది ఉన్నారు. వైసీపీ తరపున -165 మంది, టీడీపీ నుంచి -134, జనసేన నుంచి -18, బీజేపీ నుంచి ఎనిమిది, కాంగ్రెస్ నుంచి -79 మంది, సీపీఎం, సీపీఐ నుంచి ఒక్కొక్కరు చొప్పున కోటీశ్వరులున్నారు. అన్ని పార్టీల అభ్యర్థుల సగటు ఆస్తి యావరేజీ ఎనిమిది కోట్ల రూపాయలుగా పేర్కొంది. అధికార వైసీపీ, విపక్ష టీడీపీ అభ్యర్థులు కోట్లకు పడగెత్తినవాళ్లనని ఆసోషియేషన్ ఫర్ డెమోక్రటిక్ రిఫార్మ్స్-ఎడీఆర్ తన నివేదికలో వెల్లడించింది. అత్యధిక ఆస్తులున్న అభ్యర్థుల్లో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు-931 కోట్లు, మాజీ మంత్రి నారాయణకు- 824 కోట్లు, సీఎం జగన్‌కు- 757 కోట్లతో మూడో స్థానంలో నిలిచారు. ఇక సీఎం జగన్ కుటుంబానికి ఏడాదికి 73 కోట్ల రూపాయలు ఆదాయం ఉంది. జగన్ ఒక్కొక్క ఏడాదికి 57 కోట్ల ఆదాయం వస్తుందని పేర్కొంది. సెకండ్ స్టేజీలో టీడీపీ అభ్యర్థి జనార్ధన్‌రెడ్డి 37 కోట్లు, వైసీపీ అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి స్వామిలీకి 34 కోట్ల ఆదాయం వస్తున్నట్లు అందులో ప్రస్తావించింది. మొత్తం ఆసెంబ్లీకి పోటీ చేస్తున్న 543 మంది అభ్యర్థులపై క్రిమినల్ కేసులు వున్నాయి. వాటిలో 374 మందిపై తీవ్రమైన క్రిమినల్ కేసులు ఉన్నాయి. 2019 ఎన్నికల్లో క్రిమినల్ కేసులున్నవారి సంఖ్య 331 కాగా, ఇప్పుడు ఆ సంఖ్య పెరిగింది. తీవ్రమైన క్రిమినల్ కేసులకు సంబంధించి గత ఎన్నికల్లో 220 మందిపై కేసులుండగా, ఇప్పుడు ఆ సంఖ్య 374కు చేరింది. అందులో వైసీపీ నుంచి 87 మంది, టీడీపీ-42, జనసేన -10, బీజేపీ-8, సీపీఎం, సీపీఐ బదుగురు అభ్యర్థులపై క్రిమినల్ కేసులున్నాయి.

మంగళగిరిలో ఓటు 4 వేలు...

గుంటూరు, మే 11, వైసీపీ గట్టి పట్టుదలతోనే ఉంది. రాష్ట్రంలో అధికారంలో రావడంతో పాటు కూలమి కీలక నాయకులు ఓడిపోవాలన్న కోరికతో పని చేస్తోంది. కుప్పంలో చంద్రబాబు, విరావురంలో పవన్, మంగళగిరిలో లోకేశ్ పని సీడించాలని గట్టిగానే ప్రయత్నం చేస్తోంది. గత పదేళ్లుగా ఆయా నియోజకవర్గాలపై వైసీపీ కీలక నేతలు ఘోషించి పెట్టారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఆ ముగ్గురు నేతలు అసెంబ్లీ గేటు ను కూడా తాకకూడదని జగన్ భావిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే వై నాల్ 175 అన్న నినాదాన్ని బయటకు తీశారు. వై నాల్ కుప్పం, వై నాల్ విరావురం, వై నాల్ మంగళగిరి అన్న నినాదాన్ని చోర్యం చేశారు. అయితే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్నికలు జరుగుతుండడంతో నిర్దిష్టమైన నియోజకవర్గాల్లో పూర్తిస్థాయి దృష్టి పెట్టడం సాహసం. అందుకే ఈ మూడు రోజుల పాటు ప్రజలకు తాయిలాలు ఇచ్చి.. తమ వైపు తిప్పుకోవాలని వైసీపీ ప్రయత్నాలు చేస్తోందని కూలమి పార్టీలు ఆరోపిస్తున్నాయి. చంద్రబాబుతో పాటు పవన్ ఓడించడం దాదాపు అసాధ్యమని వైసీపీ ఒక నిర్ణయానికి వచ్చింది. ఆ ఇద్దరు నేతల మెజారిటీని తగ్గించాలని మాత్రమే ప్రయత్నిస్తోంది. అయితే మంగళగిరిలో లోకేశ్ ను ఓడించి ఆయన రాజకీయ జీవితాన్ని దెబ్బతీయాలని భావిస్తోంది. గత ఎన్నికల్లో సిద్దిగిరి మంత్రిగా ఉన్న లోకేశ్ మంగళగిరి నుంచి పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. మంగళగిరిలో టీడీపీ గెలిచిన దాఖలాలు లేవు. టీడీపీ ఆవిర్భావం తర్వాత ఒక్కసారి మాత్రమే ఆ పార్టీ గెలిచింది. ఆ నియోజకవర్గాన్ని లోకేశ్ ఎంపికచేసిన ఒక సాహస ప్రయత్నం. అయితే గత ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన లోకేశ్ పై నియోజకవర్గాల్లో సానుభూతి కనిపిస్తోంది. అయితే ఆ సానుభూతిని సామాజిక కోణంలో దెబ్బతీయాలని వైసీపీ భావిస్తోంది. పద్మశాలి పర్లానికి చెందిన మురుగురు లావణ్యను అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేశారు జగన్. అయితే మంగళగిరి నియోజకవర్గంలో లోకేశ్ పై సానుభూతి వ్యక్తం అవుతుండడంతో.. దానిని అధిగమించే ప్రయత్నం చేస్తోంది వైసీపీ. ఓటుకు నాలుగువేల రూపాయల చొప్పున చెల్లిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆపై పెద్ద ఎత్తున మద్దతు పంచివేసే సైతం వైసీపీ నిర్దిష్టమైతే తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం లోకేశ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కూలమి తరపున ప్రచారం చేస్తున్నారు. కానీ లోకేశ్ తరపున మంగళగిరిలో ఇతర నేతలు ప్రచార బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఇదే అదునుగా లోకేశ్ ను ఓడించాలని వైసీపీ తెగ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు కూలమి నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. అందుకే ఎలక్షన్ కమిషన్ నిధా పెంచాలని కోరుతున్నారు. వైసీపీ ఎన్నికల ప్రయత్నాలు చేసినా మంగళగిరిలో లోకేశ్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయమని తెలుగుదేశం పార్టీతో పాటు కూలమి శ్రేణులు భావిస్తున్నాయి. అయితే అక్కడ ఫలితం ఎలా వస్తుందో చూడాలి.

కాళ్ల బేరానికి మాల్టీవులు...

న్యూఢిల్లీ, మే 11ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో భారత ప్రధాని నరేంద్రమోదీ లక్ష్యాధిగమనం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మాల్టీవుల మంత్రులు మోదీపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసింది. దీని తర్వాత రెండు దేశాల మధ్య దౌత్యపరమైన విభేదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఆ దేశ విదేశాంగ మంత్రి మనోజు జయ్ భారత్ కు వచ్చారు. 'మోదీపై తమ దేశ మంత్రులు చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రభుత్వం అభిప్రాయం కాదని పేర్కొన్నారు. అలా జరిగి ఉండాలి' అని కాదని తెలిపారు. పొరపాటు జరిగిందన్నారు. ఇంకొకరి ఇలాంటివి పునరావృతం కాకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ విషయంలో ఆపార్థాలు చోటుచేసుకున్నాయని, ఇప్పుడు ఆ దేశం దాటిపోవాలని పేర్కొన్నారు. భారత్? మాల్టీవుల ప్రభుత్వాల జరిగిన విషయాన్ని అర్థం చేసుకున్నాయి అని వెల్లడించారు. ఈ ఏడాది జనవరిలో ప్రధాని మోదీ లక్ష్యాధిగమనం పర్యటించారు. కొంతసేపు సముద్రం ఒడ్డున సేదతీరారు. అనంతరం సముద్రంలో స్నానం చేశారు. సాహసాలు చేయాలనుకునేవారు తమ లిస్ట్లో లక్ష్యాధిగమనం చేర్చుకోవాలని సూచించారు. ఈమేరకు అక్కడి ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేశారు. ఈ పర్యటనతో స్థానిక పర్యాటక రంగానికి మరింత ప్రోత్సాహం వస్తుందని పలువురు నెటిజన్లు అభిప్రాయపడ్డారు. మోదీ పర్యటన, ఆయన చేసిన లిస్ట్ ప్రభావం తమ దేశ పర్యాటకరంగాన్ని పడుతుందని భావించి అక్కడ వెళ్లగక్కారు. పర్యాటకంగా మాల్టీవులతో పోటీపై లక్ష్యాధిగమనం ఎన్నో సమస్యలు ఉన్నాయని పోస్టు పెట్టారు. దీంతో సోషల్ మీడియాలో తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తమైంది. భారత్పై మాల్టీవుల మంత్రులు చేసిన వ్యాఖ్యలు రెండు దేశాల సంబంధాలపై ప్రభావం చూపాయి. ఏకంగా భారతీయులు బాయికాట్ మాల్టీవు నిరాదరణ ఇచ్చారు. ఇది చాలా త్రిండ్ అయింది. దీంతో స్పందించిన మాల్టీవుల ప్రభుత్వం వెంటనే దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టింది. ఆ వ్యాఖ్యలతో ప్రభుత్వానికి సంబంధం లేదని తెలిపింది. అనంతరం సదరు మంత్రులను తొలగించింది. తాతాత్రికంగా దిద్దుబాటు చేపట్టింది.. తర్వాత అధ్యక్షుడు ముంజు తీసుకున్న భారత వ్యతిరేక నిర్ణయాలు ఇరు దేశాల మధ్య దూరాన్ని మరింత పెంచాయి.

ఆ ముగ్గురు.. కలివిడి కాపురం

విజయవాడ, మే 11 చంద్రబాబు, మోదీ, పవన్ కల్యాణ్ ముగ్గురు కలిశారు. ముగ్గురి మైండ్ సెట్ వేరు. అయితే ముగ్గురిది అధికారమే అఖిరి లక్ష్యం. కానీ కొన్ని విషయాల్లో మాత్రం ముగ్గురి అభిప్రాయాలు వేరు వేరుగా ఉంటాయి. గత పదేళ్ల నుంచి నరేంద్ర మోదీని, జనసేన పార్టీ పెట్టిన తర్వాత పవన్ కల్యాణ్ ను, నలభై పదేళ్ల నుంచి చంద్రబాబును రాజకీయాల్లో చూస్తూనే ఉన్నాం. కేంద్రంలో పదేళ్ల అధికారంలో ఉన్న నరేంద్ర మోదీ, పద్మాలుగేళు ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన చంద్రబాబు, పుట్టు స్వాస్థి పాలోయింగ్ ఉన్న పవన్ కల్యాణ్ లు ముగ్గురు కలిస్తే రానున్న ఎన్నికల్లో కూటమికి జరిగే లాభమేంటి? జరగనున్న నష్టమేంటి? అన్న దానిపై చర్చ జరుగుతుంది.

రెండో అతిపెద్ద పార్టీగా... ఎన్డీఎలో రెండో అతిపెద్ద పార్టీగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఉంది. ఎన్డీఎ కూటమిలో బీజేపీ తర్వాత స్థానం టీడీపీ ఎక్కువ స్థానాల్లో పోటీ చేస్తుంది దేశ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో పోతులు ఖరారయిన తర్వాత మొత్తం 543 స్థానాల్లో ఎన్డీఎ నుంచి అత్యధిక స్థానాల్లో బీజేపీ పోటీ 445 లోకే సభ నియోజకవర్గాల్లో పోటీ చేస్తుంది. బీజేపీ తర్వాత ఎన్డీఎలో అత్యధిక లోకే సభ స్థానాల్లో టీడీపీ పోటీ చేస్తుంది. పదిహేడు లోకే సభ స్థానాల్లో పోటీతో రెండో స్థానంలో టీడీపీ ఉండగా, జేడీయూ 16 స్థానాలు, శివసేన షిందేవర్గం 13, పీఎంకే 10 ఎన్డీపీ అజిత్ వర్మ 5, లోక్ జనశక్తి 5 స్థానాల్లో పోటీలో ఉన్నాయి. అందుకే ఏపీపై అందులోనూ దక్షిణ భారతదేశంలో ఉన్న అన్ని రాష్ట్రాల్లో కర్ణాటక తర్వాత ఏపీ నుంచే ఎక్కువ స్థానాలు సాధించాలన్న ఉద్దేశ్యంతో కమలనాథులున్నారు.

ఇక.. ఆ ముగ్గురు.. ప్రధానిగా పదేళ్ల పాటు పనిచేసిన నరేంద్ర మోదీపై అవినీతి మచ్చ లేదు. అయితే అదే సమయంలో పారిశ్రామికవేత్తలైన అంబానీ, అదానీలకు అండగా నిలిచారన్న విమర్శలున్నాయి. ఎన్నికలకు ముందు చెప్పిన హామీలను ఏపీ అమలు పర్చున్న అభిప్రాయం కూడా మోదీ పై ఉంది. 2014 ఎన్నికలకు ముందు స్పెన్ నుంచి నల్లధనం తెప్పించి ప్రతి పేదవాడి బ్యాంకు అకౌంట్ లో పదిహేను లక్షలు ఇస్తామన్నారు. వేయలేదు. అదే సమయంలో కోటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు బడ్జెట్లో కల్పిస్తామని గత ఎన్నికల్లో చెప్పారు. ఆచరణ సాధ్యంలో విఫలమయ్యారు. ఇక ప్రభుత్వ సంస్థలను ప్రయత్నాలు పరం చేయడంలో దిట్ట అని పేరు తెచ్చుకున్నారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రయోజనీకరణ ఇందులో భాగమే. ఇక విశాఖకు రైల్వే జోన్ ఇచ్చినట్లు ప్రకటించినా అది కార్పొరేషన్ ద్వారానే నిర్వహించారు. పోలవరం నిర్మాణం నిధుల విడుదలలో శ్రద్ధ చూపలేదు. కాకుంటే రహదారులు, ఎయిర్పోర్టులు, రైళ్లు వంటి వాటిపై ఆయన ఎక్కువగా ఘోష పెడతారన్న పేరుంది. గ్యాస్ సిలిండర్ ధరను పెంచడంతో పాటు పెట్రోలు, డీజిల్ ధరలు కూడా విపరీతంగా పెంచి సామాన్యుల మధ్య తరగతి ప్రజలతో పాటు నిత్యావసర సరుకుల పెరుగుదలకు కారణమయ్యారన్న ఆరోపణలున్నాయి చంద్రబాబు :

నలభై పదేళ్లు రాజకీయ అనుభవం ఉన్న నేతగా పేరుంది. విజన్ ఉన్న లీడర్ గా ఆయనకు ఇప్పటికీ ముద్ర ఉంది. అయితే ఎప్పుడూ ఒంటరిగా ఎన్నికల్లో గెలవలేరన్న అవసాదు కూడా ఆయనపై ఉంది. అదే రాజకీయ అంశమైతే.. చంద్రబాబు కూడా సంస్కరణలకు పెట్టేది పేరు. పరిశ్రమల స్థాపనకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇచ్చే చంద్రబాబు సామాన్యుల పేద, రైతు వర్గాలను మాత్రం పట్టించుకోలేరన్న విమర్శలు ఆయనపై ఉన్నాయి. విద్యుత్తు నుంచి అన్ని అంశాల్లో సంస్కరణలను కోరుకునే వ్యక్తి చంద్రబాబు. ఆయనలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి కంటే కీర్తికాంక్ష ఎక్కువగా కనపడుతుంది. తన పల్లనే అంతా జరిగిపోయిందన్న భ్రమలో ఆయన ఉండటమే దీనికి కారణం. ఆయన ముఖ్యమంత్రి పదవిని చేపట్టిన తర్వాత తనకు తాను చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ గా చెప్పుకుంటారు. తరచూ వీడియో సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ పద్దెనిమిది గంటల పాటు రోజుకు పనిచేసే సత్తా ఉన్న నేతగా ఆయనకు పేరుంది. అయితే ఆయన

4 లక్షల 44వేల 218 పోస్టల్ బ్యాలెట్స్..

విజయవాడ, మే 11, ఎన్నికల విధులలో పాల్గొంటున్న ఉద్యోగులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను పెద్ద ఎత్తున ఉపయోగించుకున్నారు. ఎన్నికల విధులలో ఉన్న ఉద్యోగులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్లలో 25 పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గాలకు 4,44,216 మరియు 175 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు 4,44,218 పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలైసెట్లు రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముకేశ్ కుమార్ మీనా తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల వారికి ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్లలో ఈ నెల 5 న ప్రారంభమై 9న ముగిసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగులు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ ముగింపు రోజైన 9 వ తేదీన న పార్లమెంటు నియోజకవర్గాలకు 11,374 ఓట్లు, అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలకు 11,370 ఓట్లు పోలయ్యాయని తెలిపారు. పార్లమెంటరీ నియోజక వర్గాల వారికి అత్యధిక మొత్తంలో 22,650 పోస్టల్ బ్యాలెట్ నెట్లు నియోజక వర్గంలో పోల్ అవుతూ, అత్యల్పంగా 14,526 ఓట్లు అమలాపురం (ఎన్టీ) నియోజక వర్గంలో పోల్ అయ్యాయని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటు వినియోగించుకున్న ఇద్దరు ఓటర్లు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటు చేయలేదు. ఏపీలో మొత్తం దాదాపు 13 లక్షల మంది ఉద్యోగులు ఉన్నారు. వీరిలో దాదాపు 5 లక్షల మంది ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఇందులో 4 లక్షల 30 వేల మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. వీరిలో లక్షా 5 వేల మంది టీచర్లు ఉన్నారు.. 40 వేల మంది పోలీసులు ఉన్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఉపయోగించుకున్న వారు 2 లక్షల 38 వేల మంది మాత్రమే.. కానీ ఈ సంవత్సరం ఇప్పుడు డబుల్ అయ్యింది. ప్రభుత్వంపై ఉద్యోగులకు పాజిటివ్ ఇమేజ్ ఉంటే ఓటు వేయడానికి ఆసక్తి చూపించరు కానీ వ్యతిరేకత ఉంటేనే ఓటు రూపంలో చూపిస్తారన్న చర్చ జరుగుతుంది. గతంలో లీనట్టుగా ఈసారి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపించారు. ఓటింగ్ తమకు అనుకూలమంటే.. తమకని అటు కూటమి, ఇటు వైసీపీ నేతలు చెప్పుకుంటున్నారు. పార్టీల నేతలు వీరిని కూడా ప్రోత్సహించు గురి చేయాలనుకున్నారు. కొన్ని చోట్ల 5 వేలు.. మరికొన్ని చోట్ల 3 వేలు అంటూ థోరంతా నడిచారు. కొందరికి ఎన్ఫుల్ఫైల్డ్ మరణాంతరీక యూపీఐ ద్వారా పేమెంట్స్ అందినట్లు ఆరోపణలు వినిపించాయి. అయితే ఈసీ దీనిపై ఫోకస్ చేసింది.. కొందరు ఉద్యోగులపై చర్యలు కూడా తీసుకుంటామని హెచ్చరించింది. దాంతో ప్రోత్సాహాలు చాలా వరకు తగ్గిపోయినట్లుగా భావిస్తున్నారు.

ఇక ప్రలోభాల ఎర

విజయవాడ, మే 11 ఎండలను సైతం లెక్కచేయకుండా పోటాపోటీ ప్రచారాలతో చోర్యం చేస్తున్నారని అన్ని పార్టీల నాయకులు. సవరణలని వైసీపీ అంటుంటే.. నూవర్ సిక్స్ హామీలతో టీడీపీ, జనసేనలు దూసుకుపోతున్నాయి. వైసీపీని గద్దె దించడమే లక్ష్యంగా ఏర్పడిన ఎన్డీఎ కూటమి నేతలు ఎక్కడిక్కడ వైసీపీ ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండగడుతూ.. ఆలోచించి ఓటేయాలని ప్రజలకు పిలుపునిస్తున్నారు. మరోవైపు షర్మిల తనదైన స్టైల్లో అన్న జగన్‌ని టార్గెట్ చేస్తూ న్యాయాన్ని గెలిపించాలని కడప వాసుల్ని కోరుతున్న తీరు ఆలోచించవచ్చునంటున్నారు. జగన్ సర్కారు మద్దతుపాలన, ఇసుక దందాలు, వైసీపీ నేతల అరాచకాలపై టైల్ అవుతూ ఎన్నికల ప్రచారంలో కైమకాక్స్ పంచ్‌లు విసురుతున్నారు టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు.. సవరణల పేరుతో జగన్ ప్రజలకు చాకెట్ ఇచ్చి.. సెక్షన్లు తీసుకుంటున్నారని విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. విశాఖలో వైసీపీ నేతలు భూములు ఆక్రమించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగన్ రుషికొండకు బోడుగుండు చేశారని మండిపడ్డారు. విశాఖలో ప్రతిపక్షనేతలను తిరగనివ్వలేదని ఆరోపించారు. జగన్ హయాంలో రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు ప్రమాదకరస్థితికి చేరాయనదానికి రెండు రఘురామకృష్ణారాజు ఉదంతమే నిదర్శమని మండిపడ్డారు. ఎంపీగా రఘురామరాజుని తన నియోజకవర్గంలో తిరగనియకుండా చేసిన సైకో జగన్‌ని తరచికోట్లాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. అరాచక ప్రభుత్వానికి అంతం పలకాలంటే ఎండకు భయపడి ఎవరూ ఇంట్లో కూర్చోకూడదని. ఓటర్లు ఇంట్లో ఉంటే వైసీపీ గొడ్డలి మీ ఇంటికి వస్తుందని హెచ్చరిస్తున్నారు. పవన్ పోరాటం పలనే కూటమి ఏర్పడిందని పవన్ రియల్ లైఫ్లో కూడా హీరోయే అని చంద్రబాబు ప్రశంసించారు. కూటమి ఏర్పాటులో కీలక పాత్ర పోషించిన జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ వారూ రథ యాత్రతో రాష్ట్రాన్ని చుట్టి వచ్చారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చంద్రబాబుతో ప్రజాగళన సభలో పాల్గొని జగన్ ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తారు. శాంతిభద్రతల్ని భగ్నం చేసి.. భూముల్ని మింగి.. వనరుల్ని దోచేసే జగన్ లాంటి వ్యక్తి వ్యవస్థకు చాలా ప్రమాదమని మండిపడ్డారు. బడ్జెట్ పాలనలో ప్రజలు పడిన కష్టాలు, అనుభవించిన బాధలు.. వైసీపీని కూకటివేళ్లతో

జగన్ తల్లిని మోసం చేశాడా..?

కడప, మే 11, జగన్ తల్లిని మోసం చేశాడా? ప్రజా ప్రతినిధిని చేస్తానని చెప్పి మాట తప్పాడా? షర్మిల ఇప్పుడు సంపదన విషయాలు బయట పెట్టారు. టీటీ9 ఇంటర్వ్యూలో షర్మిల వ్యక్తిత్వాన్ని కించపరుస్తూ జగన్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిన సంఘటి తెలిసింది. దీనిపై షర్మిల స్పందించారు. ఎంపీని చేస్తానని అమ్మకి ఇచ్చిన మాటనే జగన్ నిలబెట్టకపోతే.. ఆయన విలువలు, విశ్వసనీయత గురించి మాట్లాడడం విద్వంసంగా ఉందని సంపదన విషయం బయటపెట్టారు. జగన్ మానసిక పరిస్థితిపై కూడా తనకు అనేక రకాల అనుమానాలు ఉన్నాయని ఎద్దేవా చేశారు. వైయస్ విజయమ్మ వైసీపీ గౌరవ అధ్యక్షురాలుగా వ్యవహరించిన సంగతి తెలిసింది. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణం తరువాత ఆమె పులివెందుల ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి గెలిచారు. అటు తరువాత ఆమె వైసీపీలో ఎటువంటి పదవి చేపట్టలేదు. ముఖ్యంగా జగన్ జైలులో ఉన్నప్పుడు విజయమ్మ షర్మిల తో కలిసి పార్టీని కాపాడగలిగారు. 2014, 2019 ఎన్నికల్లో వైసీపీకి మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. 2014 ఎన్నికల్లో విశాఖపట్నం పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి వైసీపీ అధ్యక్షురాలు పోటీ చేశారు. కానీ బీజేపీ అభ్యర్థి చేతిలో ఓడిపోయారు. 63 అసెంబ్లీ స్థానాలు, ఏడు పార్లమెంట్ సీట్లలో గెలుపొందారు. అటు తరువాత రాజ్యసభ, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో వైసీపీకి అవకాశం వచ్చింది. కానీ ఎన్నడు విజయమ్మ పేరును పరిగణలోకి తీసుకోలేదు. 2019 ఎన్నికల్లో చాలామందికి రాజకీయ జీవితం ప్రసాదించారు. కొత్త కొత్త నేతలకు టీకెట్లు ఇచ్చి ప్రోత్సహించారు. కానీ తన తల్లి ముందు ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిందని.. వైసీపీ ఆవిర్భావం నుంచి పని చేస్తోందని.. తనకు అండగా నిలిచింది అన్న విషయాన్ని జగన్ మరిచిపోయారు. గత ఎన్నికల్లో అద్భుత విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు జగన్. ఎమ్మెల్యేలతో పాటు రాజ్యసభ సీట్లలో కూడా వైసీపీకి ప్రాతినిధ్యం పెరిగింది. కానీ ఎన్నడూ విజయమ్మ పేరును పరిగణలోకి తీసుకోలేదు. ఇప్పుడు అదే విషయాన్ని షర్మిల గుర్తు చేస్తున్నారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కుటుంబంలో షర్మిల చిచ్చు పెట్టారని జగన్ తాజాగా ఆరోపించారు. టీటీ9 ఇంటర్వ్యూలో ఇదే విషయాన్ని చెప్పుకోవచ్చు. దీనికి కొంటరి ఇస్తూ షర్మిల మాట్లాడారు. తనను రాజకీయాల్లోకి తీసుకొచ్చింది ఎవరు అని ప్రశ్నించారు. జగన్ ఆరెన్జ్ సమయంలో, 19 మంది ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేసినప్పుడు ఉప ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేయమని అడిగింది మీరూ కాదా అంటూ అంటూ ఉంటారు. సమైక్యాంధ్ర ఉద్యమం, జైల్ల బాబు క్యాంపైన్, తెలంగాణలో పాదయాత్ర వంటి సమయంలో తన అనుమాన్ని తీర్చుకోలేదా అని జగన్ హామీ రెడ్డిని నిలదీశారు. తల్లిని న్యాయం చేయలేని వాడు ప్రజలకు ఏం చేస్తాడని షర్మిల ఘాటుగానే స్పందించారు. ఇప్పుడు ఆమె కామెంట్స్ వైల్ అవుతున్నాయి.

సింగిల్ డే తిరుమల టూర్...

హైదరాబాద్, మే 11 (స్వాస్థి పత్రిక) తిరుమల శ్రీవారి భక్తుల కోసం మంచి ప్యాకేజీ వచ్చేసింది. కేవలం ఒక్క రోజు వ్యవధిలోనే ఈ టూర్ ప్యాకేజీ పూర్తి అవుతుంది. దీన్ని తెలంగాణ టూరిజం అసెంబ్లీ చేస్తుంది. బస్సులోనే వెళ్లాల్సి ఉంటుంది. ఈ టూర్ ప్యాకేజీ టిక్కెట్ ధరలు చూస్తే పెద్దలకు రూ. 3,700గా ఉంది. ఇక చిన్నారులకు రూ. 2,960గా నిర్ణయించారు. ఈ ప్యాకేజీలో తిరుమలలో శ్రీవారి శ్రీఘదర్శనం ఉచితంగా ఉంటుంది. తిరుమల టూర్ ప్యాకేజీ వివరాలు : హైదరాబాద్ నుంచి బస్సు జర్నీ ద్వారా ఈ ప్యాకేజీని అవరేట్ చేస్తుంది. కేవలం ఒకే ఒక్క రోజులోనే తిరుపతి, తిరుమల, తిరుచానూర్ కవర్ అవుతాయి. అజీమ్ 1 - సాయంత్రం 5 గంటలకు హైదరాబాద్ నుంచి బస్సు బయల్దేరుతుంది. (సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్ 9848540374) అజీమ్ 2 - ఉదయం 7 గంటలకు తిరుపతుకు చేరుకుంటారు. ఫ్రెషప్ అయిన తర్వాత స్నానం చేసి ఉండే ఆలయాలను చూస్తారు. ఆ తర్వాత తిరుమలలో శ్రీవారి శ్రీఘదర్శనం ఉచితంగా ఉంటుంది. అనంతరం తిరుపతికి చేరుకుంటారు. తిరుపతిలో ఫ్రెషప్ అవుతారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు రిటర్న్ జర్నీ స్టార్ట్ అవుతుంది.

విడు కాట్ల నగదు స్వాధీనం

కాకినాడ, తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో పోలీసులు భారీగా నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నల్లజర్ల మండలం అనంతపల్లి వద్ద లాఠీ ధీకొట్టడంతో టాటా ఏస్ వాహనం బోల్తా పడింది. ఆ వాహనంలో తప్పకుండా నిస్తా మధ్య 7 అట్లపెట్టెల్లో నగదు పెట్టి తరలిస్తున్న స్థానికులు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పట్టుబడిన మొత్తం సుమారు రూ. 7కోట్లుగా సమాచారం. వాహనం విజయవాడ నుంచి విశాఖ వైపు వెళ్తుండగా ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. బోల్తాపడిన టాటా ఏస్ వాహన డ్రైవర్లు గాయాలు కావడంతో అతడిని గోపాలపురం ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

పాలింగ్ కు పీకెడ్డంటి ఏర్పాటు

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్. డిట్టిరావు

విజయవాడ, 13వ తేదీన పోలింగ్ కోసం పక్కపొడిగా ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. పోలింగ్ కోసం రిజర్వ్ సిబ్బందిని కూడా అందుబాటులో ఉంచాం. మొత్తం 1592 పోలింగ్ స్టేషన్లలో ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు చేపట్టామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎస్. డిట్టిరావు అన్నారు.పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, ఎండ నుంచి రక్షణ కల్పించేందుకు టెంట్లు, బారీకేడ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. మొదలై ఫోన్లు పోలింగ్ స్టేషన్లలోకి అనుమతించబడుతున్న కాబట్టి, వీలైనంత వరకు తీసుకురావద్దు. ఎక్కువ మంది అభ్యర్థులుండి, రెండు ఓయూలున్న చోట ఇబ్బందిలేకుండా సంబంధిత సిబ్బందికి శిక్షణనిచ్చాం. ఉదయం గం.5.45లకు హాజరైన పోలింగ్ ఏజెంట్లను సమక్షంలో మాకీ పోల్ నిర్వహించబడుతుంది. సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తితే, సత్కారం పరిష్కారం కోసం నిపుణులతో పాటు, బెల్ ఇంజనీర్లను అందుబాటులో ఉంచాం. సమస్య తలెత్తితే 15 నిమిషాల్లోగా పరికరాలను మార్చేలా మార్చేలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నాం. 1200 ఓట్లు కంటే ఎక్కువ ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాం. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ కు క్రమంలో ముగిసింది. హోం ఓటింగ్, పోస్టల్ బ్యాలెట్లకు సంబంధించిన మార్చ్ కాపీ సిద్ధం చేస్తున్నాం. పోలింగ్ పరికరాలు 125 శాతం అందుబాటులో ఉన్నాయి. స్టాండ్ రూమ్స్ సిద్ధంగా ఉన్నాయి. కౌంటింగ్ హాల్లో ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయి. ఎక్కువ రిపోలింగ్ కు అన్యాయం లేకుండా ఎన్నికల నిర్వహణ సజావుగా సాగేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టాం. ప్రజలందరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలనే అన్నాడు.పోలీస్ కమిషనర్ పీహెచ్ఐ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ అన్ని శాఖలో సమన్వయంతో పోలీస్ శాఖ పని చేస్తోంది. 332 ప్రాంతాలను సమన్వయంతో గుర్తించాం. ఆయా ప్రాంతాల్లో అదనపు బలగాలను ఏర్పాటు చేశాం. అత్యవసర పరిస్థితుల కోసం ప్రత్యేక బృందాలు పనిచేస్తున్నాయి. పెద్ద ఎత్తున మద్దం, నాలుసారా సీట్ చేశాం. ఉచితాల పంపిణీని అడ్డుకుంటున్నాం. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిని నిర్మూల్యం తీసుకున్నాం. పారదర్శకంగా, శాంతియుతంగా ఎన్నికలను నిర్వహించేందుకు అందరూ సహకరించాలి. సమన్వయ స్వచ్ఛందాలనుకునే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. బయటి వ్యక్తులు శనివారం సాయంత్రం 6 గంటల్లోగా నియోజకవర్గాన్ని వదిలి వెళ్లాలని అన్నారు.

పోలింగ్ కు పోలీసులు సిద్ధం

రాచకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి

రాచకొండ,లోకీ సభ ఎన్నికలకు పటిష్టమైన బంద్ బస్ ఏర్పాటు చేసాము. ఎల్లండి 7 నుండి సాయంత్రం 6 వరకు పోలింగ్ జరగనుందని రాచకొండ సీపీ తరుణ్ జోషి అన్నారు.. దేశంలోనే అతి పెద్ద కమిషనరేట్ రాచకొండ కమిషనరేట్. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో 5 పార్లమెంట్ కాంగ్రెసులున్నవి, 13 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఉన్నాయి. 3396 పోలింగ్ స్టేషన్స్ , 1590 పోలింగ్ లోకేషన్స్ ఉన్నాయి , అందులో 533 క్రిటికల్ పోలింగ్ స్టేషన్స్, 188క్రిటికల్ లోకేషన్స్ ఉన్నాయి. రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్లో 328 రూట్లు 8 డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్స్ 3 స్టాండ్ రూమ్స్/ కౌంటింగ్ సెంటర్స్ ఉన్నాయి. కమిషనరేట్ పరిధిలో మొత్తం సుమారు 6 లక్షలు జనాభా ఉండగా అందులో 35 లక్షల 27 వేల 411 ఓటర్లు ఉన్నారు. మార్చి 16 ఎలక్షన్ పెడ్యూల్లో విడుదలైన తర్వాత ఇప్పటివరకు 11.9 కోట్ల క్యాష్, 75లక్షలు విలువ చేసే 12,240 బిల్లర్ లిక్విడ్, 14.7 లక్షలు విలువచేసే 245ణతివిబ (ప్రెసిడెంట్ మెంట్), ఒకటి పాయింట్ 9-5 కోట్లు విలువచేసే డ్రగ్స్, 9.26 లక్షలు విలువ చేసే ఫ్రీ బీన్ సీజ్ చేసాము.

పిడి, ఎపిడి, ఓపిడి, మైక్రో

అబ్జర్వర్లకు సంబంధించిన మూడవ

విడతే ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన

కర్నూలు, మే 11:- పిడి, ఎపిడి, ఓపిడి, మైక్రో అబ్జర్వర్లకు సంబంధించిన మూడవ విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి చేసి సంబంధిత నియోజకవర్గాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాలకు కేటాయించడం జరిగిందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/ జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన పేర్కొన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని ఎన్ఐసీ సమావేశ మందిరంలో జనరల్ అబ్జర్వర్ జాఫర్ పర్వేష్ కలెక్టర్ పోలింగ్ సిబ్బంది, మైక్రో అబ్జర్వర్లకు మూడవ విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించి పోలింగ్ కేంద్రాలకు కేటాయించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే రెండవ విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి చేసి పోలింగ్ సిబ్బందిని, మైక్రో అబ్జర్వర్లను నియోజకవర్గాలకు కేటాయించడం జరిగింది, ఈరోజు మూడవ విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి చేసి నియోజకవర్గాలలోని పోలింగ్ కేంద్రాలకు కేటాయించడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ మధుసూదన్ రావు, జిల్లా ఖజానా శాఖ అధికారి రామచంద్ర రావు, జిల్లా ఎంప్లాయిమెంట్ అధికారి దీప్తి, జిల్లా ఇన్సూర్యాబిలిటీ అధికారి ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



కలెక్టరేట్ లోని ఎన్ఐసీ సమావేశ మందిరంలో జనరల్ అబ్జర్వర్ జాఫర్ పర్వేష్ కలెక్టర్ పోలింగ్ పర్సనల్ పిడి, ఎపిడి, ఓపిడి, మైక్రో అబ్జర్వర్లకు సంబంధించిన మూడవ విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన

మే 13 వ తేదీన పోలింగ్ సజావుగా నిర్వహించేలా అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి

డిప్యూటీ సెంటర్ల వద్ద ఈవిఎం డెవలప్మెంట్, సందేశాలను నిపుణుల చేతులకి చేరుకునేందుకు ప్రత్యేక కొంట్రాక్టు ఏర్పాటు చేయండి
ఓటర్ బట్టి అవుట్ యాఫ్ లో నిర్వహించిన సమయం ప్రకారం ఓటింగ్ పర్సనల్ నియోజకవర్గాలకు అప్లోడ్ చేయాలి
ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే బిజినెస్ ఓటు హక్కు పై అవగాహన కల్పించు రెండు రోజుల పాటు గ్రామాల్లో దండీరా వేయించండి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి/జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన

కర్నూలు, మే 11:- మే 13 వ తేదీన పోలింగ్ ను సజావుగా నిర్వహించేలా అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. జి.సృజన రిటర్నింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు.శనివారం ఉదయం పోలింగ్ సన్నద్ధత, ఓటర్ బట్టి అవుట్ యాఫ్ తదితర అంశాల పై రిటర్నింగ్ అధికారులతో, ఆసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులతో, ఎంపీడీవో, నోడల్ అధికారులు, సెక్యూర్ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి.సృజన టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈవిఎం లను ఫస్ట్ లెవెల్ చెక్ ఆఫ్ చేయడంతో పాటు ఈవిఎమ్ కమిషనర్ చేసి ఏ ఈవిఎమ్ లు పని చేస్తున్నాయని చెక్ చేయడంతో పాటు, పని చేయని ఈవిఎమ్ మెషిన్ లను తీసివేయడం కూడా జరిగిందని అందువల్ల ఈ సారి ఈవిఎమ్ ల రిఫ్లేక్షన్లలో ఉండకపోవచ్చున్నారు. అయితే అనుకోని పరిస్థితులలో ఏదైనా ఈవిఎమ్ రిఫ్లేక్షన్లలో చేయాల్సి వస్తే సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రానికి సెక్యూర్ అధికారులు, బెల్ ఇంజనీర్లు వెళ్లి రిఫ్లేక్షన్లలో చేయుటకు ఎంత సమయం పడుతుందనే దానిమీద మరల ఒకసారి ప్రాక్టీస్ చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులనుడిస్పాచ్ సెంటర్ల వద్ద ఈవిఎమ్ మెషిన్ డెవలప్మెంట్ కి సంబంధించిన కౌంటర్, వివి ప్యాట్, కంప్రోట్ యూనిట్ , బ్యాట్లెట్ యూనిట్లు ఏ విధంగా కనెక్ట్ చేయాలి అనే వీడియో లు ప్రదర్శించు స్క్రీన్లు, అదే విధంగా ఎవరైనా ఎవైనా సంబంధాలు వస్తే వాటిని నిపుణుల చేతులకి చేయించుకు ప్రత్యేక కొంట్రాక్టు ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.. పోలింగ్ కేంద్రాల పరిసరాల ప్రాంతాలలో ఉన్న చెత్తను తొలగించడం, పోలింగ్ రూమ్ లను శుభ్రం చేయించడం, వాష్ రూమ్ లలో టాయిలెట్ విత్ రన్నింగ్ వాటర్ ఉండడం, వాష్ రూమ్ లలో బెజెట్, మర్బు ఉండో లేదో చూసుకోవడం, అదే విధంగా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద షెడ్, బ్యారీకేడింగ్, కుర్చీలు, త్రాగు నీరు, గొడుగులు, పోలింగ్ కేంద్రాల బయట లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయించడం లాంటి పనులను ఎంపీడీఓ లు పర్యవేక్షించాలన్నారు.. కరెంట్ కోత లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఒకవేళ అనుకోని పరిస్థితులలో కరెంట్ పోయిన పరిస్థితుల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలలో వెలుతురు ఉండే విధంగా రీఫ్లూట్ బ్యూటర్ అందుబాటులో ఉండే విధంగా చూసుకోవాలన్నారు.. సంబంధిత ఏర్పాట్లు అన్నీ చేశామని ఎంపీడీఓ లు సర్టిఫై చేయాలని జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు.. పోలింగ్ లోకేషన్ కు ఈరోజు సాయంత్రం నాటికి వీల్ చైర్లు చేర్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం.. అదే విధంగా పోలింగ్ లోకేషన్ లలో మెడికల్ క్యాంపు లు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.. ఓటర్ బట్టి అవుట్ యాఫ్ లో నిర్వహించిన సమయం ప్రకారం ఓటింగ్ పర్సనల్ నియోజకవర్గాలకు అప్లోడ్ చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని బీటీ డివీ లను కలెక్టర్ ఆదేశించారు.. అదే విధంగా ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే విధంగా గ్రామాల్లో ఓటు హక్కు పై అవగాహన కల్పించే విధంగా దండీరా వేయించాలన్నారు. పోలింగ్ జరిగే సమయంలో క్యూ లైన్ లో ఉండి ప్రజలను ఎవరైనా భయభ్రాంతులకు గురి చేసినట్లయితే సంబంధిత వ్యక్తిని వెంటనే అరెస్టు చేసి తీసుకొని వెళ్లి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీలకు సూచనలు జారీ చేయడం జరిగిందని, సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారులు కూడా పోలీస్ అధికారులతో లా అండ్ ఆర్డర్ సమిష్టి నిర్వహించుకొని ఈ విషయాన్ని తెలియజేయాలన్నారు. ప్రజలు ధైర్యంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలనే భరోసాని ఇచ్చే విధంగా ప్రెస్ మీట్ పెట్టడం కానీ లేదంటే పత్రికా ప్రకటన రూపంలో ప్రజలకు తెలియజేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. మే 11 వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటల నుండి సైలెన్స్ పీరియడ్ మొదలుపెట్టడం, సైలెన్స్ పీరియడ్ మొదలైనప్పటి నుంచి ప్రోటోకాల్ ప్రకారం చేయాల్సిన పనులను చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు..ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3 బెల్ ఇంజనీర్లను కేటాయించడం జరిగిందని ఏదైనా షిఫ్ట్ పని చేయకపోయినా, కనెక్ట్ చేయటం రాకపోయినా, సాంకేతిక సమస్యలు వచ్చిన వాటిని సరి చేయుటకు బెల్ ఇంజనీర్లు 15 నుండి 20 నిమిషాల్లో సమయంలో సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఉండే విధంగా బెల్ ఇంజనీర్లను సరైన స్టేషన్లలో పేట్లాలని రిటర్నింగ్ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు... 1096 లోకేషన్ లలో 2,204 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని, ప్రతి లోకేషన్ లో కూడా కనీసం ఒక వీల్ చైర్ ఉంటుందని, 3 కంటే ఎక్కువ పోలింగ్ కేంద్రాలు ఒక్కటే లోకేషన్ లో ఉన్నట్లయితే 2 వీల్ చైర్లు ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వాటిని హ్యాండ్లర్ చేయుటకు ఎస్సీని, ఎన్ఐఎస్ఎస్ పాలెంట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు..పోలింగ్ ముందు రోజు, పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ సిబ్బందికి ఏ విధంగా అల్పాహారం, భోజనాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారనే వివరాలను కలెక్టర్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ని ఆడిగి తెలుసుకున్నారు.. టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొని రిటర్నింగ్ అధికారి, జాయింట్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మోర్పు, కర్నూలు రిటర్నింగ్ అధికారి, కర్నూలు నగర పాలక సంస్థ మునిసిపల్ కమిషనర్ భార్గవ్ తేజ, ఆదోని రిటర్నింగ్ అధికారి, సబ్ కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ, కోడుమూరు రిటర్నింగ్ అధికారి, కర్నూలు ఆర్డీఓ శేషి రెడ్డి, పత్రికాంధ రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీఓ రామలక్ష్మి, ఎమ్మిగనూరు రిటర్నింగ్ అధికారి విరంజీవి, మంత్రాలయం రిటర్నింగ్ అధికారి మురళి, ఆలూరు రిటర్నింగ్ అధికారి రాము నాయక్, నోడల్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మే 12 వ తేదీన ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బందికి నియోజక వర్గాల్లోని

వెళ్లేందుకు డిస్పాచ్ సెంటర్లకు ఆర్డీసీ బస్సుల ద్వారా ఉచిత రవాణా సదుపాయం

పోలింగ్ ముందు రోజు,పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ సిబ్బందికి అల్పాహారం,భోజన సదుపాయం

జిల్లా కలెక్టర్/జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి.సృజన

కర్నూలు, మే, 11: మే 12 వ తేదీన పోలింగ్ కేంద్రాల్లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది వారికి కేటాయించిన నియోజకవర్గాల డిస్పాచ్ సెంటర్లకు వెళ్లేందుకు ఆర్డీసీ బస్సుల ద్వారా ఉచిత రవాణా సదుపాయం కల్పించడం జరుగుతోందని జిల్లా కలెక్టర్,జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి.సృజన శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.మే 12 వ తేదీన ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే ఉద్యోగులు వారికి కేటాయించిన నియోజకవర్గాల డిస్పాచ్ సెంటర్లకు వెళ్లేందుకు 120 బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ బస్సుల్లో ప్రయాణించే ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ఉద్యోగులకు ఉచిత రవాణా కల్పించడం జరుగుతోందని కలెక్టర్ తెలిపారు. మే 12వ తేదీన ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే ఉద్యోగులకు ఉ.4:30, ఉ.5:30, 6:30 గం.లకు కర్నూలు నుండి పత్రికాంధ, ఎమ్మిగనూరు, మంత్రాలయం, ఆదోని, ఆలూరు, కోడుమూరు నియోజకవర్గాలకు వెళ్లేందుకు, అదే విధంగా మే 12 వ తేదీన ఉ.4:30, ఉ.5:30, 6:30 గం.లకు పత్రికాంధ, ఎమ్మిగనూరు, మంత్రాలయం, ఆదోని, ఆలూరు, కోడుమూరు నియోజకవర్గాల నుండి కర్నూలుకు వెళ్లేందుకు బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. కర్నూలు, ఎమ్మిగనూరు, పత్రికాంధ, ఆదోని బస్ స్టేషన్లలో ప్రత్యేక బస్సు కౌంటర్లను కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ వివరించారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే ఉద్యోగులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. పోలింగ్ ముందు రోజు, పోలింగ్ రోజున పోలింగ్ సిబ్బందికి అల్పాహారం,భోజన సదుపాయంఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ఉద్యోగులు పోలింగ్

ఓటేద్దాం... రండి...

పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం

విజయవాడ, మే 11వీటిలో ఎన్నికలు కాపుట్టిస్తున్నాయి. ఎవరిని అడిగినా ఏ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందో చెప్పడం కష్టమంటున్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా పోటీ సువ్వాసన అన్నట్లు ఉంది. దీంతో ప్రతి ఒక్క ఓటు కీలకంగా మారింది.దీంతో ఊరు విడిచి ఉపాధి కోసం వెళ్లిన వారు వచ్చి ఓటు వేసి వెళ్లాలి,విద్య అన్ని పాఠశాల తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. రాసాపోసా ఛార్జీలతోపాటు మరికొంత సామ్య ముట్టచెబుతున్నారు. హైదరాబాద్, బెంగళూరు, చెన్నైనుంచి ప్రత్యేక బస్సులు, వాహనాలు సమకూర్చాయి. శుక్రవారం రండి...నోమార్చం తిరిగి వెళ్లండి నిర్వాహిని తీసుకోవచ్చు. పోలింగ్ బూత్ లో వచ్చిన మెజార్టీ ఆధారంగానే ఈసారి పదవులుంటాయన్న సమాచారంతో దిగువన్నాయి నేతలు పోలింగ్ పెంచేందుకు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నారు...సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ కు సమయం దగ్గరపడటంతో...వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఓటర్లను స్వగ్రామాలకు రప్పించేందుకు రాజకీయపార్టీలు తంటాలుపడుతున్నాయి. ప్రతి ఒక్క ఓటు కీలకంగా మారింది. గెలుపోటములు సువ్వాసన అన్నట్లు ఉండటం...చాలాచోట్ల మెజార్టీ కేవలం వందల్లోనే ఉంటుందన్న సమాచారంతో అభ్యర్థులు ఏమాత్రం రిస్క్ తీసుకోవడం లేదు. ఎంత ఖర్చయినా పన్నులేదు...వచ్చి ఓటువేసి వెళ్లండి మేం చూసుకుంటుంటా భరోసా ఇస్తున్నాం. దీంతో మహానగరాలు ఖాళీ అయిపోతున్నాయి. వరుస సెలవులు రావడంతో దాదాపు శుక్రవారమే జనం ఇళ్లకు బయలుదేరి వెళ్లిపోయారు. శని, ఆదివారాల్లోనూ బస్టాండ్లు, రైల్వేస్టేషన్లు కిక్కిరిసిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే దూరప్రాంతాల టిక్కెట్లన్నీ ముందుగానే రిజర్వ్ చేస్తున్నాయి.అంప్రదేశ్లో ఓటింగ్ శాతం ఎంత పెరిగితే కూటమికి అంత ప్రయోజనం ఉండే అవకాశం ఉండటంతో ఓటింగ్ శాతం పెంచేందుకు ఆ పార్టీ అభ్యర్థులు తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. శుక్రవారం బయలుదేరి రండి...సాంత ఊరిలో సోమవారం ఓటేయండి క్యాంపెయిన్ నడుస్తోంది. హైదరాబాద్ నుంచి ఆంధ్రాకు వెళ్లాం...మంచి ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకుని మన రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుందామంటూ సోషల్ మీడియాలో విస్తృతంగా ప్రచారం సాగిస్తున్నారు. అలాగే, చెన్నై, బెంగళూరు, ముంబయిలోనూ వివిధ రకాల పోస్టలతో ఓటర్లను ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఎండల్లో ఇంత కష్టపడి ఏం వెళ్తారే అనుకుంటున్న బద్ధకస్తులు కూడా ఈ స్లోగన్లు, ప్రచారం చూసి మనసు మార్చుకుంటున్నారు.ప్రతిఒక్కరినీ ఆలోచింపజేసే విధంగా సోషల్ మీడియాలో సాగుతున్న ప్రచారానికి విశేష ఆదరణ లభిస్తోంది. ప్రతిఒక్కరూ వాటిని చూడటమే గాక...వారి ఖాతాల్లో షేర్ చేస్తూ మరికొంతమందిని ఓట్లు వేసేలా పురిగొల్పుతున్నారు. చివరి నిమిషంలో మానుసు మార్చుకుని ఓటు వేసేందుకు బయలుదేరుతున్న వారికోసం రాజకీయపార్టీలు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాయి. వివిధ నగరాల నుంచి సొంత ప్రాంతాలకు బస్సులను నడుపుతున్నాయి. పార్టీ సోషల్ మీడియా ఖాతాల్లో ఫోన్ నెంబర్లు పెట్టి సంప్రదించాల్సిందిగా కోరుతున్నాయి. హైదరాబాద్ లాంటి నగరాల్లో 10 రోజుల ముందు నుంచే ఓటర్ల వివరాలు సేకరించి అందుకు తగ్గట్టుగా ఏర్పాట్లు చేశారు. సొంతంగా వచ్చే వారికి దారి ఖర్చులు ఇస్తున్నారు. మరికొందరు స్వచ్ఛందంగానే ఓటు వేసేందుకు బయలుదేరారు. సొంత గ్రామాలకు వెళ్తున్న వాహనాలతో రహదారులపైనా, టోగోట్లు వద్ద భారీగా ట్రాఫిక్ నిలిచిపోతోంది. ఏదీమైనా ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేసేందుకు ముందుకు రావడం శుభవరణం

తాలిబన్ దేశాన్ని ముంచెత్తిన వీరడలు..

ఓక్కరోజులోనే 200 మంది మృతి..!



తాలిబన్ పాలిత దేశమైన ఆఫ్ఘనిస్థాన్ ను ఆకస్మిక వరదలు (ముంచెత్తాయి. ఉత్తర ఆఫ్ఘనిస్థాన్ లో తాజాగా కురిసిన వర్షాలకు వరద పోటెత్తింది. దీంతో చాలా ప్రాంతాలు నీట మునిగాయి. వరదల కారణంగా భారీగా ఆస్తి, ప్రాణ నష్టం సంభవించింది.ఉత్తర ఆఫ్ఘనిస్థాన్ లో వరదల కారణంగా ఒక్కరోజులోనే కనీసం 200 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు తాలిబన్ అధికారులు ప్రకటించారు. అనేక ఇళ్లు వరదలు కొట్టుకుపోయాయి. సుమారు 100 మందికిపైగా ప్రజలు గాయపడినట్లు చెప్పారు. బాగ్లాన్ ప్రావిన్స్ లోని బదు జిల్లాలో భారీ వర్షపాతం సమాధిమట్టం చెప్పారు. పదుల సంఖ్యలో ప్రజలు గల్లంతైనట్లు పేర్కొన్నారు.గత నెలలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు 100 మంది మరణించిన విషయం తెలిసిందే. ఆ విషయం నుంచి కోలుకోకముందే మరోసారి వరదలు ఆఫ్ఘాన్లను ముంచెత్తడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చాలా ప్రాంతాలను వరద చుట్టుముట్టింది. దీంతో ప్రజలు ఎటు వెళ్లక ఇళ్లలోనే చిక్కుకుపోయిన పరిస్థితి. రంగంలోకి దిగిన అధికారులు వరదల్లో చిక్కుకున్న వారిని రక్షించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. భారీ వర్షాలకు రాజధాని కాబూల్ కు ఉత్తర ఆఫ్ఘనిస్థాన్ ను కలిపే ప్రధాన రహదారిని సైతం మూసివేసినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ వర్షాలకు దాదాపు రెండు వేల ఇళ్లు, మసీదులు, పాఠశాలలు దెబ్బతిన్నట్లు తెలిపారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని అంచనా.

టోల్ గేట్ల వద్ద భారీ క్యూ..

సాంతూళ్లకు నగర జనం

హైదరాబాద్, మే 11: ఏపీలో ఓట్ల పండుగ మొదలు కానుంది. ఎన్నికల వేళ అక్కడ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు హైదరాబాద్ (ఉపలవతీజీఎజిలలో) స్థిరపడిన ఓటర్లు భారీగా తరలివెళ్తున్నారు. ఉద్యోగ, ఉపాధి కోసం ఇక్కడ ఉండి బడేళ్లకోసారి తమకు ఇష్టమైన నాయకున్ని ఎన్నుకునేందుకు ఉత్సాహంగా సాంతూళ్లకు కదులుతున్నారు. ఈ క్రమంలో చాలామంది ఓటర్లు ప్రత్యేక బస్సులు, రైళ్లలో ఊర్లకు చేరుకుంటుండగా.. ఇంకొందరు తమ సొంత వాహనాల్లోనే స్వస్థలాలకు బయలుదేరారు. దీంతో హైదరాబాద్ - విజయవాడ హైవేపై రద్దీ నెలకొంది. వారంతం, వరుస సెలవులు, పోలింగ్ కు ఇంకా రెండు రోజులే టైం ఉండడంతో శనివారం చేకువజాము నుంచే జాతీయ రహదారిపై భారీగా ట్రాఫిక్ జాం నెలకొంది. ఈ వాహనాలు విజయవాడ మీదుగా రాజమహేంద్రవరం, విశాఖ వైపు తరలివెళ్తున్నాయి. జాతీయ రహదారిపై రద్దీ వేపథ్యంలో నెమ్మదిగా కదులుతున్నాయి. మరోవైపు, హైదరాబాద్ శివారు హయత్ నగర్ నుంచి అబ్దుల్లాపూర్ మెంట్ వరకూ ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలుగుతోంది. అటు, చౌటుప్పల్, పరితంగి లోల్ ప్లాజాల వద్ద కూడా పెద్ద సంఖ్యలో వాహనాలు భారులు తీరాయి. మరోవైపు, హైదరాబాద్ నుంచి ఓటు వేసేందుకు వెళ్లే వారి కోసం డీఎస్ఆర్ ప్రత్యేక బస్సులు కేటాయించింది. అటు, దక్షిణ మధ్య రైల్వే సైతం ప్రత్యేక రైళ్లు నడుపుతోంది. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం సాయంత్రమే వలుపురు ప్రత్యేక బస్సులు, రైళ్లలో తమ సొంతూళ్లకు పయనమయ్యారు. దీంతో బస్టాండ్స్, రైల్వే స్టేషన్లు కిక్కిరిసిపోయాయి. కాగా, పది రోజుల ముందే బస్సుల్లో సీట్లన్నీ పుల్ అయ్యాయి. సార్వత్రిక ఎన్నికల సందర్భంగా డీఎస్ఆర్లో 2 వేల ప్రత్యేక బస్సులు కేటాయించింది. ఎంజీబీఎస్ నుంచి 500, జీబీఎస్ నుంచి 200, ఉప్పల్ నుంచి 300, ఎల్వీనగర్ నుంచి 300 ప్రత్యేక బస్సులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. అయితే, ప్రయాణికుల రద్దీని బట్టు మరిన్ని బస్సులు పెంచే అవకాశం ఉందని అధికారులు తెలిపారు.ఈ క్రమంలో ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ నిర్వాహకులు ఎన్నికల టైంను క్యాష్ చేసుకుంటున్నారు. సాధారణ రోజుల్లో ఏపీలోని ప్రధాన నగరాలకు రూ.500 నుంచి రూ.1000 వరకూ టికెట్ ఛార్జీలుండగా.. ప్రస్తుతం రూ.5 వేల వరకూ ఖర్చు చేయాల్సి వస్తోందని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు. ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ స్టేజర్ బస్సుల్లో హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వరకూ టికెట్ రేట్లు రూ.2,500 వరకూ చూపిస్తున్నాయని పేర్కొంటున్నారు. అలాగే, హైదరాబాద్ నుంచి విశాఖ, రాజమండ్రి, కడప, తిరుపతి వంటి ప్రధాన నగరాలకు సైతం అదే రేంజ్ లో రేట్లు చూపిస్తున్నాయని చెబుతున్నారు. ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ తీరుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.మరోవైపు, విమానాశ్రయాల్లోనూ ప్రయాణికుల రద్దీ నెలకొంది. గన్నవరం విమానాశ్రయం శుక్రవారం సాయంత్రం నుంచి రద్దీగా మారింది. ఉమ్మడి కృష్ణా, ఉభయ గోదావరి, గుంటూరు, ప్రకాశం జిల్లాలకు చెందిన ఓటర్లు ఇక్కడ దిగుతున్నారు. హైదరాబాద్, బెంగళూరు, చెన్నై వంటి నగరాల్లో స్థిరపడ్డ వారు సైతం ఓటేసేందుకు తమ సొంతూళ్లకు వస్తుండడంతో ఎయిర్ పోర్టులు, బస్టాండ్స్, రైల్వే స్టేషన్లలో భారీగా రద్దీ నెలకొంది. దీంతో ఈసారి ఓటింగ్ శాతం పెరిగే అవకాశం ఉందని అంతా భావిస్తున్నారు.

